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年・月・日 実施項目 内容

平成25年9月20日 市長・副市長協議 総合計画の策定の考え方及び今後のスケジュールについて
協議

平成25年10月2日 政策推進本部会議
（市長以下部長級以上） 策定期間の確認と今後のスケジュールの確認

平成25年10月25日 市長・副市長協議 政策体系に対する考え方の検討協議

平成25年11月1日 政策推進本部会議
（市長以下部長級以上） 策定スケジュールの確認

平成25年11月20日 議会全員協議会報告 策定の考え方と策定スケジュールについての報告

平成26年2月12日 行政経営推進部会
（課長級）

策定の考え方及び策定スケジュール並びに策定作業につい
て説明

平成26年9月12日 行政経営推進部会
（課長級） 施策体系策定に伴う事務事業結びつけ作業依頼

平成26年10月16日 行政経営推進部会
（課長級） 政策体系の検討

平成26年12月17日 政策推進本部会議
（市長以下部長級以上） 行政経営推進部会を受けての政策体系の検討

平成26年12月22日 行政経営推進部会
（課長級） 策定方針の検討

平成27年1月15日 政策推進本部会議
（市長以下部長級以上） 進捗状況説明及び市民説明会について説明

平成27年1月20日 議会全員協議会報告 政策体系等の素案報告及び意見聴取

平成27年1月25日
　　　　～2月10日 市民意識調査 総合計画の施策の成果を測るための目標値の基準を得るた

めに実施

平成27年1月26日 総合政策審議会 政策体系の考え方説明

平成27年2月15日 市民説明会（ヴィーブル） 25名参加、政策体系説明後、ワークショップ形式で意見の
聴取

平成27年2月22日 市民説明会（西合志図書館） 29名参加、政策体系説明後、ワークショップ形式で意見の
聴取

平成27年3月19日 行政経営推進部会（課長級） 市民説明会での意見を受けて、各施策の基本方針策定作業

平成27年6月29日 行政経営推進部会（課長級） 政策体系の説明及び検討

平成27年10月14日 政策推進本部会議
（市長以下部長級以上） 総合計画全体の素案報告

平成27年10月26日 総合政策審議会 総合計画原案に対して諮問

平成27年11月10日 総合政策審議会 総合計画原案に対して答申

平成27年11月18日 政策推進本部会議
（市長以下部長級以上） 最終確認

平成27年12月17日 議会定例会 議決
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合志市総合政策審議会委員名簿
任期：平成26年6月1日～平成28年5月31日

区　　分 氏　　名 要　件　等

合志市総合政策審議会条例 
第３条第１号 

住民を代表する者 
10名

1 三宅　正惠 合志市認可保育園連盟から推薦された者

2 寺本　秀信 老人クラブ連合会から推薦された者

3 荒川　和典 区長連絡協議会から推薦された者

4 竹田　節子 民生委員・児童委員協議会連合会から推薦された者

5 川端　正春 身体障害者福祉協議会から推薦された者

6 永尾　テル子 スポーツ推進委員会から推薦された者

7 峯　隆吉 商工会から推薦された者

8 大薮　真裕美 農業委員会から推薦された者

9 田端　眞知子 地域づくりネットワークから推薦された者

10 小林　文子 ボランティア連絡協議会から推薦された者

第３条第２号 
学識経験を有する者 

２名

11 出口　増穗 行政経験者

12 矢野　辰善 行政経験者

第３条第３号 
その他市長が

適当と認めた者 
７名

13 緒方　幸代 一般公募による委員

14 矢野　信司朗 一般公募による委員

15 松浦　隆 一般公募による委員

16 杉田　眞紀 一般公募による委員

17 東　 隆幸 審議会委員経験者

18 緒方　量 審議会委員経験者

19 田代　宏男 指名選任
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問1　性別 問2　年齢 問3　居住年数

問6　小学校区

問5　家族構成問4　出身地

合志市
312人
25.8％

県内
659人
54.5％

県外
235人
19.4％

問7　配偶者 問8　職業（自身）

いる
920人
76.1％

いない
280人
23.2％

問9　合志市内での就労意向と勤務場所 問10　今の職場での今後も
　　　 働き続けたいと思うか？

思う
413人
61.9％

思わない
88人
13.2％

わからない
143人
21.4％

問12　過去１年以内に、地域の活動やボランティア活動、ＮＰＯ
　　　 活動などに参加したか、また今後参加したいと思うか？

問13　過去１年以内に、市が行う説明会や行事、イベントなど
　　　に参加したか、また、今後参加したいと思うか？

問14　中学生以下の
　　　 子どもの数【就学前】

参加した、
または現在参加している

参加していないが、
今後参加したい

参加したこともなく、
今後も参加したくない

無回答
28人
2.3％

無回答
3人
0.9％

参加した、
または現在参加している

参加していないが、
今後参加したい

参加したこともなく、
今後も参加したくない

無回答
24人
2.0％

０人
42.5％
142人

１人
36.5％
122人

２人
19.5%
65人

３人
1.5％
5人

４人以上
0％
0.0人

４人以上
0％
0.0人

問14　中学生以下の
　　　 子どもの数【小学生】

問14　中学生以下の
　　　 子どもの数【中学生】

問15　子育てに関する
　　　 悩みを抱えているか？

抱えている
207人
62.0％

抱えていない
124人
37.1％

1. 回答者プロフィール

２．日常生活について

合計 1209人

合計 667人

合計 1209人

合計 334人 合計 334人
合計 334人

合計 334人

合計 1209人

合計 1209人

合計 1209人

男性
439人
36.3％

女性
769人
63.6％

無回答
1人
0.1％

無回答
3人
0.2％

無回答
9人
0.7％

無回答
23人
3.4％

363人
30.0％400人

33.1％

418人
34.6％

391人
32.3％

289人
23.9％

505人
41.8％

３人
2.4％
8人

０人
43.1％
144人

１人
38.0％
127人

２人
16.5%
55人

０人
71.9％
240人

１人
24.3％
81人

２人
3.6%
12人

４人以上
0.3％
1人 3人

0％
0.0人

人 ％

1年未満

1～3年未満

3～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

無回答

合計

40

71

47

140

249

659

3

1209

3.3

5.9

3.9

11.6

20.6

54.5

0.2

100.0

問8　職業（配偶者）

問11　職場の福利厚生は
　　　 十分と思うか？

合計 667人

思う
357人
53.5％

思わない
212人
31.8％

わからない
74人
11.1％

無回答
24人
3.6％

合計 1209人

合計 1209人

無回答
5人
0.4％

問17　心身ともに
　　　 健康と感じているか？

問16　子育ての上で特に不安に
　　　 思っていること、悩んでいること

問18　日頃から、健康づくりに
　　　 取り組んでいるか？

問19　住み慣れた地域で生活
　　　 できていると感じるか？

問20　生きがいを持って
　　　 生活していると思うか？

感じる
884人
73.1％

感じない
82人
6.8％

わからない
238人
19.7％

思う
429人
35.5％

どちらかと
いえば思う

477人
39.5％

どちらかといえば
思わない
89人
7.4％

思わない
75人
6.2％

わからない
132人
10.9％

問21　目標・目的を持って
　　　 生涯学習を行っているか？

無回答
5人
0.4％

人 ％

週２回以上行っている

週に１回行っている

月に２、３回行っている

月に１回行っている

ほとんど行っていない

行っていない

無回答

合計

147

80

80

58

393

426

25

1209

12.2

6.6

6.6

4.8

32.5

35.2

2.1

100.0

人 ％

夫婦だけの世帯

二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫）

ひとり暮らしの世帯

その他

無回答

合計

306

652

146

55

44

6

1209

25.3

53.9

12.1

4.5

3.6

0.5

100.0

人 ％

合志小学校区

合志南小学校区

南ヶ丘小学校区

西合志第一小学校区

西合志中央小学校区

西合志南小学校区

西合志東小学校区

わからない

合計

114

240

174

38

126

212

225

80

1209

9.4

19.9

14.4

3.1

10.4

17.5

18.6

6.6

100.0

人 ％
正社員として働いている
（会社役員等を含む）
契約社員・派遣社員として働いている

パート・アルバイトとして働いている

自営業に従事している
（農業、商業など）
就労していない

不明

無回答

合計

360

79

220

100

411

8

31

1209

29.8

6.5

18.2

8.3

34.0

0.7

2.6

100.0

人 ％

352

30

120

92

283

43

920

正社員として働いている
（会社役員等を含む）

契約社員・派遣社員として働いている

パート・アルバイトとして働いている

自営業に従事している
（農業、商業など）

就労していない

無回答

合計

38.3

3.3

13.0

10.0

30.8

4.7

100.0

人 ％

合志市内で働きたいと思っており、
合志市内に勤務している

合志市内で働きたいとは思っているが、
合志市外に勤務している

合志市内で働きたいと思っていないが、
合志市内に勤務している

合志市内で働きたいとは思ってはおらず、
合志市外に勤務している

無回答

合計

182

233

25

200

27

667

27.3

34.9

3.7

30.0

4.0

100.0

人 ％

※複数回答可設問

子育てのための経済的支援が充実していない

子育てのための、精神的、身体的負担が大きい

子育てのため、自由な時間がとれない
（趣味や学習活動、外出、遊興など）
子育てのため仕事にでられない、
希望する仕事につけない、家業が思うようにできない

子育てのことで家族が理解してくれない

子育てのための十分な生活環境が整っていない
（住居、遊び場、交通など）

子育てについて職場の理解が得られない

子育てについて気軽に相談する相手がいない

子どもの進路（進学、就職など）

子どもの発育、健康

子どもの安全確保（犯罪、事件、事故など）

子どもの教育環境（いじめ、非行など）

73

33

65

33

14

45

8

11

94

47

74

53

35.3

15.9

31.4

15.9

6.8

21.7

3.9

5.3

45.4

22.7

35.7

25.6

人 ％

心身共に健康だと感じている

心は健康だと感じているが、
体は健康とは感じていない

体は健康だと感じているが、
心は健康とは感じていない

心身共に健康だと感じていない

無回答

合計

649

284

97

159

20

1209

53.7

23.5

8.0

13.2

1.7

100.0

人 ％

週２回以上行っている

週に１回行っている

月に２、３回行っている

月に１回行っている

ほとんど行っていない

行っていない

無回答

合計

331

150

74

32

348

258

16

1209

27.4

12.4

6.1

2.6

28.8

21.3

1.3

100.0

人 ％
18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～64歳
65～69歳
70歳以上
無回答
合計

116
204
215
195
170
167
140
2

1209

9.6
16.9
17.8
16.1
14.1
13.8
11.6
0.2

100.0

目 　 　 的 ：

対 象 地 域：
調 査 対 象：
調 査 対 象 者 の
抽 出 方 法：

有 効 回 収 率：
調 査 方 法：
調 査 期 間：

合志市総合計画（第２次基本構想、第１期基本計画）策定にあたり、施策の成果を測るための
目標値の基準を得るために実施するとともに、合併の効果を把握し、合志市における今後の
まちづくりを進めていく上で必要な基礎資料を得るために行うものである。
合志市内全域
市内に在住する18歳以上の男女3,000人

小学校区別、性別、年齢別の条件による無作為抽出

40.3％（回収数1,209通）
郵送による配布、回収
平成27年１月25日～から平成27年２月10日
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問1　性別 問2　年齢 問3　居住年数

問6　小学校区

問5　家族構成問4　出身地

合志市
312人
25.8％

県内
659人
54.5％

県外
235人
19.4％

問7　配偶者 問8　職業（自身）

いる
920人
76.1％

いない
280人
23.2％

問9　合志市内での就労意向と勤務場所 問10　今の職場での今後も
　　　 働き続けたいと思うか？

思う
413人
61.9％

思わない
88人
13.2％

わからない
143人
21.4％

問12　過去１年以内に、地域の活動やボランティア活動、ＮＰＯ
　　　 活動などに参加したか、また今後参加したいと思うか？

問13　過去１年以内に、市が行う説明会や行事、イベントなど
　　　に参加したか、また、今後参加したいと思うか？

問14　中学生以下の
　　　 子どもの数【就学前】

参加した、
または現在参加している

参加していないが、
今後参加したい

参加したこともなく、
今後も参加したくない

無回答
28人
2.3％

無回答
3人
0.9％

参加した、
または現在参加している

参加していないが、
今後参加したい

参加したこともなく、
今後も参加したくない

無回答
24人
2.0％

０人
42.5％
142人

１人
36.5％
122人

２人
19.5%
65人

３人
1.5％
5人

４人以上
0％
0.0人

４人以上
0％
0.0人

問14　中学生以下の
　　　 子どもの数【小学生】

問14　中学生以下の
　　　 子どもの数【中学生】

問15　子育てに関する
　　　 悩みを抱えているか？

抱えている
207人
62.0％

抱えていない
124人
37.1％

1. 回答者プロフィール

２．日常生活について

合計 1209人

合計 667人

合計 1209人

合計 334人 合計 334人
合計 334人

合計 334人

合計 1209人

合計 1209人

合計 1209人

男性
439人
36.3％

女性
769人
63.6％

無回答
1人
0.1％

無回答
3人
0.2％

無回答
9人
0.7％

無回答
23人
3.4％

363人
30.0％400人

33.1％

418人
34.6％

391人
32.3％

289人
23.9％

505人
41.8％

３人
2.4％
8人

０人
43.1％
144人

１人
38.0％
127人

２人
16.5%
55人

０人
71.9％
240人

１人
24.3％
81人

２人
3.6%
12人

４人以上
0.3％
1人 3人

0％
0.0人

人 ％

1年未満

1～3年未満

3～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

無回答

合計

40

71

47

140

249

659

3

1209

3.3

5.9

3.9

11.6

20.6

54.5

0.2

100.0

問8　職業（配偶者）

問11　職場の福利厚生は
　　　 十分と思うか？

合計 667人

思う
357人
53.5％

思わない
212人
31.8％

わからない
74人
11.1％

無回答
24人
3.6％

合計 1209人

合計 1209人

無回答
5人
0.4％

問17　心身ともに
　　　 健康と感じているか？

問16　子育ての上で特に不安に
　　　 思っていること、悩んでいること

問18　日頃から、健康づくりに
　　　 取り組んでいるか？

問19　住み慣れた地域で生活
　　　 できていると感じるか？

問20　生きがいを持って
　　　 生活していると思うか？

感じる
884人
73.1％

感じない
82人
6.8％

わからない
238人
19.7％

思う
429人
35.5％

どちらかと
いえば思う

477人
39.5％

どちらかといえば
思わない
89人
7.4％

思わない
75人
6.2％

わからない
132人
10.9％

問21　目標・目的を持って
　　　 生涯学習を行っているか？

無回答
5人
0.4％

人 ％

週２回以上行っている

週に１回行っている

月に２、３回行っている

月に１回行っている

ほとんど行っていない

行っていない

無回答

合計

147

80

80

58

393

426

25

1209

12.2

6.6

6.6

4.8

32.5

35.2

2.1

100.0

人 ％

夫婦だけの世帯

二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫）

ひとり暮らしの世帯

その他

無回答

合計

306

652

146

55

44

6

1209

25.3

53.9

12.1

4.5

3.6

0.5

100.0

人 ％

合志小学校区

合志南小学校区

南ヶ丘小学校区

西合志第一小学校区

西合志中央小学校区

西合志南小学校区

西合志東小学校区

わからない

合計

114

240

174

38

126

212

225

80

1209

9.4

19.9

14.4

3.1

10.4

17.5

18.6

6.6

100.0

人 ％
正社員として働いている
（会社役員等を含む）
契約社員・派遣社員として働いている

パート・アルバイトとして働いている

自営業に従事している
（農業、商業など）
就労していない

不明

無回答

合計

360

79

220

100

411

8

31

1209

29.8

6.5

18.2

8.3

34.0

0.7

2.6

100.0

人 ％

352

30

120

92

283

43

920

正社員として働いている
（会社役員等を含む）

契約社員・派遣社員として働いている

パート・アルバイトとして働いている

自営業に従事している
（農業、商業など）

就労していない

無回答

合計

38.3

3.3

13.0

10.0

30.8

4.7

100.0

人 ％

合志市内で働きたいと思っており、
合志市内に勤務している

合志市内で働きたいとは思っているが、
合志市外に勤務している

合志市内で働きたいと思っていないが、
合志市内に勤務している

合志市内で働きたいとは思ってはおらず、
合志市外に勤務している

無回答

合計

182

233

25

200

27

667

27.3

34.9

3.7

30.0

4.0

100.0

人 ％

※複数回答可設問

子育てのための経済的支援が充実していない

子育てのための、精神的、身体的負担が大きい

子育てのため、自由な時間がとれない
（趣味や学習活動、外出、遊興など）
子育てのため仕事にでられない、
希望する仕事につけない、家業が思うようにできない

子育てのことで家族が理解してくれない

子育てのための十分な生活環境が整っていない
（住居、遊び場、交通など）

子育てについて職場の理解が得られない

子育てについて気軽に相談する相手がいない

子どもの進路（進学、就職など）

子どもの発育、健康

子どもの安全確保（犯罪、事件、事故など）

子どもの教育環境（いじめ、非行など）

73

33

65

33

14

45

8

11

94

47

74

53

35.3

15.9

31.4

15.9

6.8

21.7

3.9

5.3

45.4

22.7

35.7

25.6

人 ％

心身共に健康だと感じている

心は健康だと感じているが、
体は健康とは感じていない

体は健康だと感じているが、
心は健康とは感じていない

心身共に健康だと感じていない

無回答

合計

649

284

97

159

20

1209

53.7

23.5

8.0

13.2

1.7

100.0

人 ％

週２回以上行っている

週に１回行っている

月に２、３回行っている

月に１回行っている

ほとんど行っていない

行っていない

無回答

合計

331

150

74

32

348

258

16

1209

27.4

12.4

6.1

2.6

28.8

21.3

1.3

100.0

人 ％
18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～64歳
65～69歳
70歳以上
無回答
合計

116
204
215
195
170
167
140
2

1209

9.6
16.9
17.8
16.1
14.1
13.8
11.6
0.2

100.0
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３．市役所に関して

４．市議会活動について

合計 1209人

問23　過去1年間で自分
の人権が侵害され
たと感じたことが
あるか？

ある
176人
14.6％

ない
1023人
84.6％

無回答
10人
0.8％

問24　侵害されたと感じた状況問22　目標・目的を持っ
てスポーツを行っ
ているか？

問25　過去１年間で人権
問題の研修会、学
習会等への参加し
たことがあるか？

合計 1209人

ある
185人
15.3％

ない
986人
81.6％

無回答
38人
3.1％

合計 1209人

問26　過去１年以内に
参加した回数

※複数回答可設問

問27　男女共同参画社会が
　　　 推進されてきたと思うか？

問28　過去5年間に合志市
の歴史・伝統文化を
見た、参加したことが
あるか?

合計 1209人

見た、または
参加したことがある
589人
48.7％

見たことも、
参加したこともない

606人
50.1％

無回答
14人
1.2％

問29　郷土として合志市に
　　　 愛着を感じているか？

問36　世帯で何らかの地球温暖化防止
対策（太陽光発電、太陽熱温水
器、節電、エコ運転等）に取り組
んでいるか？

問38　どの程度公共交通機
関（ＪＲ、バス、電車）を
利用しているか？

問42　公共交通機関を使っ
た合志市内外への乗
り換え、乗り継ぎが円
滑にできているか？

問46　どのように行政情報を
入手しているか？

問50　市議会情報を得る機会が十分
にあると思うか？

問47　合志市自治基本条例を
知っているか？

問37　合志市内の道路を円滑
に移動できているか？

問30　郷土として合志市に
　　　 誇りを持っているか？

持っている
739人
61.1％

持っていない
420人
34.7％

無回答
50人
4.1 ％

問40　電車を使って円滑に
移動できているか？

問31　健康危機に備えて、
日頃からメディアな
どを通じて情報収集
に努めているか？

合計 1209人

努めている
958人
79.2％

努めていない
244人
20.2％

無回答
7人
0.6％

問32　家庭内で防災に対す
る取り組み（非常持
ち出し袋の準備、家
族での話し合い等）
を行っているか？

合計 1209人

行っている
416人
34.4％

行っていない
780人
64.5％

無回答
13人
1.1％

問33　地域・職場内で防災に
対する取り組み（防災
訓練の参加、自主防災
組織・消防団への参加
等）を行っているか？

合計 1209人

行っている
453人
37.5％

行っていない
742人
61.4％

無回答
14人
1.2％

問34　あなたやあなたの家族が、合志
市内において犯罪被害（子供に
対する犯罪、詐欺、窃盗、痴漢等）
にあう不安を感じているか？

問35　住んでいるところは、　　
良い住環境だと思うか？

問43　合志市が委託しているバス
（レターバス、循環バス）や
乗合タクシーのいずれかを
利用したことがあるか？

問45　市役所は信頼できる存在か？

問44　問43の利用したことが
ない理由

問49　過去１年以内に市議会での議
論を見た、または聞いたことが
あるか？

問39　どの公共交通機関を
利用しているか？

JRを利用している
194人
23.3％

熊本電鉄（電車）を
利用している
470人
56.4％

バスを
利用している
526人
63.1 ％

合計 593人

できている
453人
76.4％

できていない
119人
20.1％

無回答
21人
3.5 ％

問48　市議会が市民の意見を反映し
た運営になっていると思うか？

問41　バスを使って
円滑に移動で
きているか？

合計 526人

できている
377人
71.7％

できていない
137人
26.0％

無回答
12人
2.3 ％

合計 1209人

思う
415人
34.3％

思わない
594人
49.1％

無回答
200人
16.5％

人 ％

週２回以上行っている

週に１回行っている

月に２、３回行っている

月に１回行っている

ほとんど行っていない

行っていない

無回答

合計

200

114

65

38

300

479

13

1209

16.5

9.4

5.4

3.1

24.8

39.6

1.1

100.0 ※複数回答可設問

2

0

21

12

12

8

80

16

31

44

1.1

0.0

11.9

6.8

6.8

4.5

45.5

9.1

17.6

25.0

人 ％
同和問題

ハンセン病問題

男女差別

児童・高齢者・障害者虐待や差別

ＤＶ（ドメスティックバイオレンス）

セクハラ（セクシャルハラスメント）

パワハラ（パワーハラスメント）

いじめ

プライバシーの侵害

その他

人 ％

１回

２回

３回

４回以上

無回答

合計

103

43

15

23

1

185

55.7

23.2

8.1

12.4

0.5

100.0

人 ％

148

375

180

111

364

31

1209

思う

だんだん推進されてきたと思う

あまり推進されていないと思う

思わない

わからない

無回答

合計

12.2

31.0

14.9

9.2

30.1

2.6

100.0

人 ％

とても感じている

やや感じている

あまり感じていない

全く感じていない

無回答

合計

297

573

287

44

8

1209

24.6

47.4

23.7

3.6

0.7

100.0

人 ％

すごく不安を感じている

ある程度不安を感じている

それほど不安を感じていない

全く不安を感じていない

無回答

合計

107

602

448

43

9

1209

8.9

49.8

37.1

3.6

0.7

100.0

人 ％

とても良いと思う

どちらかといえば良いと思う

どちらかといえば悪いと思う

とても悪いと思う

無回答

合計

265

828

90

14

12

1209

21.9

68.5

7.4

1.2

1.0

100.0

人 ％

積極的に取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

全く取り組んでいない

無回答

合計

196

593

293

119

8

1209

16.2

49.0

24.2

9.8

0.7

100.0

人 ％

出来ていると思う

だいたい出来ていると思う

あまり出来ていないと思う

全く出来ていないと思う

わからない

無回答

合計

173

646

255

59

68

8

1209

14.3

53.4

21.1

4.9

5.6

0.7

100.0

人 ％

日常的に利用している

月に数回程度利用している

年に数回だけ利用している

全く利用していない

無回答

合計

169

164

601

364

11

1209

5.7

13.6

49.7

30.1

0.9

100.0

人 ％

できていると思う

だいたいできていると思う

あまりできていないと思う

全くできていないと思う

無回答

合計

149

382

452

123

103

1209

12.3

31.6

37.4

10.2

8.5

100.0

人 ％

週に１回以上利用する

月に１回以上利用する

数か月に１回程度、利用する

１年に１回程度利用する

利用したことがない

無回答

合計

5

29

60

73

1022

20

1209

0.4

2.4

5.0

6.0

84.5

1.7

100.0

※複数回答可設問

人 ％

時間が合わないから

家の近くに停留所がないから

目的地を通らないから

自転車を利用するから

自分で自動車やバイクを
運転するから
レターバス、循環バス、乗り合い
タクシーがあるのを知らなかった

その他

129

87

99

36

755

27

39

12.6

8.5

9.7

3.5

73.9

2.6

3.8

人 ％

とても信頼できる

どちらかというと信頼できる

どちらかというと信頼できない

全く信頼できない

わからない

無回答

合計

161

706

62

11

255

14

1209

13.3

58.4

5.1

0.9

21.1

1.2

100.0

※複数回答可設問

人 ％

市の広報

市のホームページ
市からの各戸配布、
回覧などの配布物
周囲の人からの伝聞

その他

行政情報を入手していない

754

208

743

172

10

59

62.4

17.2

61.5

14.2

0.8

4.9

人 ％

条例を読み、内容も
十分理解している
条例を読み、ある程度は
理解している
条例があるのは知っているが、
内容まではわからない
条例があることを、
全く知らなかった

無回答

合計

9

105

691

386

18

1209

0.7

8.7

57.2

31.9

1.5

100.0

人 ％

十分にあると思う

ある程度あると思う

あまりないと思う

全くないと思う

無回答

合計

42

428

571

125

43

1209

3.5

35.4

47.2

10.3

3.6

100.0

※複数回答可設問

人 ％

ホームページで公開されている
議会情報を見た

本会議インターネット中継を見た

議会だよりを読んだ

議会の傍聴、モニター視聴を行なった

議会議事録を閲覧した

その他（議員や会派が行っている
説明会などに参加した等）

見たことも聞いたこともない

45

8

604

18

19

43

530

3.7

0.7

50.0

1.5

1.6

3.6

43.8
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３．市役所に関して

４．市議会活動について

合計 1209人

問23　過去1年間で自分
の人権が侵害され
たと感じたことが
あるか？

ある
176人
14.6％

ない
1023人
84.6％

無回答
10人
0.8％

問24　侵害されたと感じた状況問22　目標・目的を持っ
てスポーツを行っ
ているか？

問25　過去１年間で人権
問題の研修会、学
習会等への参加し
たことがあるか？

合計 1209人

ある
185人
15.3％

ない
986人
81.6％

無回答
38人
3.1％

合計 1209人

問26　過去１年以内に
参加した回数

※複数回答可設問

問27　男女共同参画社会が
　　　 推進されてきたと思うか？

問28　過去5年間に合志市
の歴史・伝統文化を
見た、参加したことが
あるか?

合計 1209人

見た、または
参加したことがある
589人
48.7％

見たことも、
参加したこともない

606人
50.1％

無回答
14人
1.2％

問29　郷土として合志市に
　　　 愛着を感じているか？

問36　世帯で何らかの地球温暖化防止
対策（太陽光発電、太陽熱温水
器、節電、エコ運転等）に取り組
んでいるか？

問38　どの程度公共交通機
関（ＪＲ、バス、電車）を
利用しているか？

問42　公共交通機関を使っ
た合志市内外への乗
り換え、乗り継ぎが円
滑にできているか？

問46　どのように行政情報を
入手しているか？

問50　市議会情報を得る機会が十分
にあると思うか？

問47　合志市自治基本条例を
知っているか？

問37　合志市内の道路を円滑
に移動できているか？

問30　郷土として合志市に
　　　 誇りを持っているか？

持っている
739人
61.1％

持っていない
420人
34.7％

無回答
50人
4.1 ％

問40　電車を使って円滑に
移動できているか？

問31　健康危機に備えて、
日頃からメディアな
どを通じて情報収集
に努めているか？

合計 1209人

努めている
958人
79.2％

努めていない
244人
20.2％

無回答
7人
0.6％

問32　家庭内で防災に対す
る取り組み（非常持
ち出し袋の準備、家
族での話し合い等）
を行っているか？

合計 1209人

行っている
416人
34.4％

行っていない
780人
64.5％

無回答
13人
1.1％

問33　地域・職場内で防災に
対する取り組み（防災
訓練の参加、自主防災
組織・消防団への参加
等）を行っているか？

合計 1209人

行っている
453人
37.5％

行っていない
742人
61.4％

無回答
14人
1.2％

問34　あなたやあなたの家族が、合志
市内において犯罪被害（子供に
対する犯罪、詐欺、窃盗、痴漢等）
にあう不安を感じているか？

問35　住んでいるところは、　　
良い住環境だと思うか？

問43　合志市が委託しているバス
（レターバス、循環バス）や
乗合タクシーのいずれかを
利用したことがあるか？

問45　市役所は信頼できる存在か？

問44　問43の利用したことが
ない理由

問49　過去１年以内に市議会での議
論を見た、または聞いたことが
あるか？

問39　どの公共交通機関を
利用しているか？

JRを利用している
194人
23.3％

熊本電鉄（電車）を
利用している
470人
56.4％

バスを
利用している
526人
63.1 ％

合計 593人

できている
453人
76.4％

できていない
119人
20.1％

無回答
21人
3.5 ％

問48　市議会が市民の意見を反映し
た運営になっていると思うか？

問41　バスを使って
円滑に移動で
きているか？

合計 526人

できている
377人
71.7％

できていない
137人
26.0％

無回答
12人
2.3 ％

合計 1209人

思う
415人
34.3％

思わない
594人
49.1％

無回答
200人
16.5％

人 ％

週２回以上行っている

週に１回行っている

月に２、３回行っている

月に１回行っている

ほとんど行っていない

行っていない

無回答

合計

200

114

65

38

300

479

13

1209

16.5

9.4

5.4

3.1

24.8

39.6

1.1

100.0 ※複数回答可設問

2

0

21

12

12

8

80

16

31

44

1.1

0.0

11.9

6.8

6.8

4.5

45.5

9.1

17.6

25.0

人 ％
同和問題

ハンセン病問題

男女差別

児童・高齢者・障害者虐待や差別

ＤＶ（ドメスティックバイオレンス）

セクハラ（セクシャルハラスメント）

パワハラ（パワーハラスメント）

いじめ

プライバシーの侵害

その他

人 ％

１回

２回

３回

４回以上

無回答

合計

103

43

15

23

1

185

55.7

23.2

8.1

12.4

0.5

100.0

人 ％

148

375

180

111

364

31

1209

思う

だんだん推進されてきたと思う

あまり推進されていないと思う

思わない

わからない

無回答

合計

12.2

31.0

14.9

9.2

30.1

2.6

100.0

人 ％

とても感じている

やや感じている

あまり感じていない

全く感じていない

無回答

合計

297

573

287

44

8

1209

24.6

47.4

23.7

3.6

0.7

100.0

人 ％

すごく不安を感じている

ある程度不安を感じている

それほど不安を感じていない

全く不安を感じていない

無回答

合計

107

602

448

43

9

1209

8.9

49.8

37.1

3.6

0.7

100.0

人 ％

とても良いと思う

どちらかといえば良いと思う

どちらかといえば悪いと思う

とても悪いと思う

無回答

合計

265

828

90

14

12

1209

21.9

68.5

7.4

1.2

1.0

100.0

人 ％

積極的に取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

全く取り組んでいない

無回答

合計

196

593

293

119

8

1209

16.2

49.0

24.2

9.8

0.7

100.0

人 ％

出来ていると思う

だいたい出来ていると思う

あまり出来ていないと思う

全く出来ていないと思う

わからない

無回答

合計

173

646

255

59

68

8

1209

14.3

53.4

21.1

4.9

5.6

0.7

100.0

人 ％

日常的に利用している

月に数回程度利用している

年に数回だけ利用している

全く利用していない

無回答

合計

169

164

601

364

11

1209

5.7

13.6

49.7

30.1

0.9

100.0

人 ％

できていると思う

だいたいできていると思う

あまりできていないと思う

全くできていないと思う

無回答

合計

149

382

452

123

103

1209

12.3

31.6

37.4

10.2

8.5

100.0

人 ％

週に１回以上利用する

月に１回以上利用する

数か月に１回程度、利用する

１年に１回程度利用する

利用したことがない

無回答

合計

5

29

60

73

1022

20

1209

0.4

2.4

5.0

6.0

84.5

1.7

100.0

※複数回答可設問

人 ％

時間が合わないから

家の近くに停留所がないから

目的地を通らないから

自転車を利用するから

自分で自動車やバイクを
運転するから
レターバス、循環バス、乗り合い
タクシーがあるのを知らなかった

その他

129

87

99

36

755

27

39

12.6

8.5

9.7

3.5

73.9

2.6

3.8

人 ％

とても信頼できる

どちらかというと信頼できる

どちらかというと信頼できない

全く信頼できない

わからない

無回答

合計

161

706

62

11

255

14

1209

13.3

58.4

5.1

0.9

21.1

1.2

100.0

※複数回答可設問

人 ％

市の広報

市のホームページ
市からの各戸配布、
回覧などの配布物
周囲の人からの伝聞

その他

行政情報を入手していない

754

208

743

172

10

59

62.4

17.2

61.5

14.2

0.8

4.9

人 ％

条例を読み、内容も
十分理解している
条例を読み、ある程度は
理解している
条例があるのは知っているが、
内容まではわからない
条例があることを、
全く知らなかった

無回答

合計

9

105

691

386

18

1209

0.7

8.7

57.2

31.9

1.5

100.0

人 ％

十分にあると思う

ある程度あると思う

あまりないと思う

全くないと思う

無回答

合計

42

428

571

125

43

1209

3.5

35.4

47.2

10.3

3.6

100.0

※複数回答可設問

人 ％

ホームページで公開されている
議会情報を見た

本会議インターネット中継を見た

議会だよりを読んだ

議会の傍聴、モニター視聴を行なった

議会議事録を閲覧した

その他（議員や会派が行っている
説明会などに参加した等）

見たことも聞いたこともない

45

8

604

18

19

43

530

3.7

0.7

50.0

1.5

1.6

3.6

43.8

107



問51　最も重視する施策

問53　合併前の居住地

※調査時点では施策体系が未確定のため旧施策体系で調査 問52　今後の政策立案の参考
としますので、まちづく
りや市民サービスなど、
ご意見等がありましたら
自由にご記入ください。

≪意見省略≫

※複数回答可設問
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

歴史・伝統・文化を活かした郷土愛の醸成

市民参加によるまちづくりの推進

行政改革の推進

障がい者の自立と社会参加の促進

商工業の振興

生涯スポーツの推進

人権が尊重される社会づくり

生涯学習の推進

財政改革の推進

地球温暖化防止対策の推進

農業の振興

水環境の保全

義務教育の充実

計画的な土地利用の推進

廃棄物の抑制とリサイクルの推進

道路ネットワークの充実

交通安全対策の推進

高齢者の自立と社会参加の促進

健康づくりの推進

社会福祉の推進

住環境の充実

公共交通の充実

危機管理・防災対策の推進

防犯対策の推進

子どもを見守り、育てる地域づくり

働く場の確保と企業誘致の促進 42(508人)42(508人)

41.5(502人)41.5(502人)
40.1(485人)40.1(485人)

28.2(341人)28.2(341人)

26.1(315人)26.1(315人)

25.1(303人)25.1(303人)

24.9(301人)24.9(301人)

22.1(267人)22.1(267人)

21.2(256人)21.2(256人)

20.6(249人)20.6(249人)

18.5(224人)18.5(224人)

17.4(210人)17.4(210人)

13.3(161人)13.3(161人)

13.3(161人)13.3(161人)

13.1(158人)13.1(158人)

12.4(150人)12.4(150人)

11.6(140人)11.6(140人)
10.6(128人)10.6(128人)

9.7(117人)9.7(117人)
9.7(117人)9.7(117人)

8.9(107人)8.9(107人)

8.6(104人)8.6(104人)

8(97人)8(97人)

7.4(90人)7.4(90人)

5.9(71人)5.9(71人)

2.9(35人)2.9(35人)

（％）

人 ％

旧合志町

旧西合志町

熊本市

その他

無回答

合計

406

515

93

98

97

1209

33.6

42.6

7.7

8.1

8.0

100.0

問55　合併した合志市について、全体的にどう
評価するか？

問54　合志市の行政サービスや生活環境が市町村合併の前後でどのように変化したと感じているか？
（％）

人 ％

評価している

ある程度評価している

あまり評価しない

評価しない

まだ評価できる時期ではない

無回答

合計

72

420

215

54

87

73

921

7.8

45.6

23.3

5.9

9.4

7.9

100.0

窓口サービス（利便性・相談等への対応）

保健師などの専門職員による行政サービス

行政からの情報提供

子育て支援、高齢者福祉等の福祉サービス

小中学校等の教育環境

レターバスや循環バス等の公共交通の便

産業振興・雇用対策

観光振興

地域のイメージや知名度

公共施設（図書館、体育館等）の利便性

道路や上下水道等の整備

職員削減や公共施設の統廃合などの行財政の効率化

防災の体制・対策

地域の活気・にぎわい

コミュニティ（集落）の絆・つながり

住民主体の取組み（住民主体のイベント、自治会・ＮＰＯの活動等）

地域の意見の行政への反映（地域懇談会、住民相談窓口、市町村議会等）

地域のまちづくり活動への支援

公共料金の負担軽減（使用料・手数料等）

行政からの補助金・助成金による支援

地域の伝統文化の保存・継承への支援

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

7.6

4

3.4

5.2

3.5

9.6

1.1

1.2

7.3

7.2

4.1

1.4

2.3

2.8

1.5

1.3

1.2

1.3

0.3

1

0.5

18.2

11.2

14.1

17.8

12.8

28.6

7.7

10.1

29.1

18.7

22.6

10.2

15.5

19.1

9.3

11.1

9.3

12.1

5.3

7.2

6.5

44.8

35

53.1

32.9

33.1

22.6

38.1

38

34.7

49.1

45.7

31.9

42.6

49.8

55.3

42.6

39.0

38.0

44.3

34.7

37.0

8.5

2.5

4

4.3

3.7

2.6

3.5

2

3.5

3.1

2.8

6.6

1.4

6.2

8.1

3.6

4.8

4.3

11.7

7.2

2.5

2.3

0.7

0.5

1.1

2

1

1

0.9

1.3

1

1.5

2.8

0.8

2.2

2.4

0.9

1.5

1

3.9

1.8

1.2

15.3

41.5

20.1

33.1

38.4

31.5

43.2

42.6

19.1

15.6

18

41.6

32.4

15

18.7

35.4

39

37.8

29.3

42.7

46.8

3.3

5.2

4.8

5.5

6.5

4.2

5.4

5.3

5

5.3

5.2

5.4

5.1

4.9

4.7

5.2

5.2

5.5

5.1

5.4

5.4

合計 変らない わからない 無回答とても
良くなった

少し
良くなった

少し
悪くなった

とても
悪くなった

問56　今後、合志市として力を入れていくべき行政サービスや生活
環境に関する施策

窓口サービス（利便性・相談等への対応）

保健師などの専門職員による行政サービス

行政からの情報提供

子育て支援、高齢者福祉等の福祉サービス

小中学校等の教育環境

レターバスや循環バス等の公共交通の便

産業振興・雇用対策

観光振興

地域のイメージや知名度

公共施設（図書館、体育館等）の利便性

道路や上下水道等の整備

職員削減や公共施設の統廃合などの行財政の効率化

防災の体制・対策

地域の活気・にぎわい

コミュニティ（集落）の絆・つながり

住民主体の取組み（住民主体のイベント、自治会・ＮＰＯの活動等）

地域の意見の行政への反映（地域懇談会、住民相談窓口、市町村議会等）

地域のまちづくり活動への支援

公共料金の負担軽減（使用料・手数料等）

行政からの補助金・助成金による支援

地域の伝統文化の保存・継承への支援

253

140

137

590

353

290

305

99

130

202

268

205

251

226

152

71

102

86

418

200

66

20.9

11.6

11.3

48.8

29.2

24.0

25.2

8.2

10.8

16.7

22.2

17.0

20.8

18.7

12.6

5.9

8.4

7.1

34.6

16.5

5.5

人 ％

※複数回答可設問

５．市町村合併の効果について
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問51　最も重視する施策

問53　合併前の居住地

※調査時点では施策体系が未確定のため旧施策体系で調査 問52　今後の政策立案の参考
としますので、まちづく
りや市民サービスなど、
ご意見等がありましたら
自由にご記入ください。

≪意見省略≫

※複数回答可設問
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

歴史・伝統・文化を活かした郷土愛の醸成

市民参加によるまちづくりの推進

行政改革の推進

障がい者の自立と社会参加の促進

商工業の振興

生涯スポーツの推進

人権が尊重される社会づくり

生涯学習の推進

財政改革の推進

地球温暖化防止対策の推進

農業の振興

水環境の保全

義務教育の充実

計画的な土地利用の推進

廃棄物の抑制とリサイクルの推進

道路ネットワークの充実

交通安全対策の推進

高齢者の自立と社会参加の促進

健康づくりの推進

社会福祉の推進

住環境の充実

公共交通の充実

危機管理・防災対策の推進

防犯対策の推進

子どもを見守り、育てる地域づくり

働く場の確保と企業誘致の促進 42(508人)42(508人)

41.5(502人)41.5(502人)
40.1(485人)40.1(485人)

28.2(341人)28.2(341人)

26.1(315人)26.1(315人)

25.1(303人)25.1(303人)

24.9(301人)24.9(301人)

22.1(267人)22.1(267人)

21.2(256人)21.2(256人)

20.6(249人)20.6(249人)

18.5(224人)18.5(224人)

17.4(210人)17.4(210人)

13.3(161人)13.3(161人)

13.3(161人)13.3(161人)

13.1(158人)13.1(158人)

12.4(150人)12.4(150人)

11.6(140人)11.6(140人)
10.6(128人)10.6(128人)

9.7(117人)9.7(117人)
9.7(117人)9.7(117人)

8.9(107人)8.9(107人)

8.6(104人)8.6(104人)

8(97人)8(97人)

7.4(90人)7.4(90人)

5.9(71人)5.9(71人)

2.9(35人)2.9(35人)

（％）

人 ％

旧合志町

旧西合志町

熊本市

その他

無回答

合計

406

515

93

98

97

1209

33.6

42.6

7.7

8.1

8.0

100.0

問55　合併した合志市について、全体的にどう
評価するか？

問54　合志市の行政サービスや生活環境が市町村合併の前後でどのように変化したと感じているか？
（％）

人 ％

評価している

ある程度評価している

あまり評価しない

評価しない

まだ評価できる時期ではない

無回答

合計

72

420

215

54

87

73

921

7.8

45.6

23.3

5.9

9.4

7.9

100.0

窓口サービス（利便性・相談等への対応）

保健師などの専門職員による行政サービス

行政からの情報提供

子育て支援、高齢者福祉等の福祉サービス

小中学校等の教育環境

レターバスや循環バス等の公共交通の便

産業振興・雇用対策

観光振興

地域のイメージや知名度

公共施設（図書館、体育館等）の利便性

道路や上下水道等の整備

職員削減や公共施設の統廃合などの行財政の効率化

防災の体制・対策

地域の活気・にぎわい

コミュニティ（集落）の絆・つながり

住民主体の取組み（住民主体のイベント、自治会・ＮＰＯの活動等）

地域の意見の行政への反映（地域懇談会、住民相談窓口、市町村議会等）

地域のまちづくり活動への支援

公共料金の負担軽減（使用料・手数料等）

行政からの補助金・助成金による支援

地域の伝統文化の保存・継承への支援

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

7.6

4

3.4

5.2

3.5

9.6

1.1

1.2

7.3

7.2

4.1

1.4

2.3

2.8

1.5

1.3

1.2

1.3

0.3

1

0.5

18.2

11.2

14.1

17.8

12.8

28.6

7.7

10.1

29.1

18.7

22.6

10.2

15.5

19.1

9.3

11.1

9.3

12.1

5.3

7.2

6.5

44.8

35

53.1

32.9

33.1

22.6

38.1

38

34.7

49.1

45.7

31.9

42.6

49.8

55.3

42.6

39.0

38.0

44.3

34.7

37.0

8.5

2.5

4

4.3

3.7

2.6

3.5

2

3.5

3.1

2.8

6.6

1.4

6.2

8.1

3.6

4.8

4.3

11.7

7.2

2.5

2.3

0.7

0.5

1.1

2

1

1

0.9

1.3

1

1.5

2.8

0.8

2.2

2.4

0.9

1.5

1

3.9

1.8

1.2

15.3

41.5

20.1

33.1

38.4

31.5

43.2

42.6

19.1

15.6

18

41.6

32.4

15

18.7

35.4

39

37.8

29.3

42.7

46.8

3.3

5.2

4.8

5.5

6.5

4.2

5.4

5.3

5

5.3

5.2

5.4

5.1

4.9

4.7

5.2

5.2

5.5

5.1

5.4

5.4

合計 変らない わからない 無回答とても
良くなった

少し
良くなった

少し
悪くなった

とても
悪くなった

問56　今後、合志市として力を入れていくべき行政サービスや生活
環境に関する施策

窓口サービス（利便性・相談等への対応）

保健師などの専門職員による行政サービス

行政からの情報提供

子育て支援、高齢者福祉等の福祉サービス

小中学校等の教育環境

レターバスや循環バス等の公共交通の便

産業振興・雇用対策

観光振興

地域のイメージや知名度

公共施設（図書館、体育館等）の利便性

道路や上下水道等の整備

職員削減や公共施設の統廃合などの行財政の効率化

防災の体制・対策

地域の活気・にぎわい

コミュニティ（集落）の絆・つながり

住民主体の取組み（住民主体のイベント、自治会・ＮＰＯの活動等）

地域の意見の行政への反映（地域懇談会、住民相談窓口、市町村議会等）

地域のまちづくり活動への支援

公共料金の負担軽減（使用料・手数料等）

行政からの補助金・助成金による支援

地域の伝統文化の保存・継承への支援

253

140

137

590

353

290

305

99

130

202

268

205

251

226

152

71

102

86

418

200

66

20.9

11.6

11.3

48.8

29.2

24.0

25.2

8.2

10.8

16.7

22.2

17.0

20.8

18.7

12.6

5.9

8.4

7.1

34.6

16.5

5.5

人 ％

※複数回答可設問

５．市町村合併の効果について
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